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32,Ved ikke (Spontant)

EB62.0 Q1

Andre lande

Slovakiet
Slovenien

Malta
Polen

Letland
Litauen

Estland
Ungarn

Cypern (Syd)
Tjekkiet

Sverige
Finland

Storbritannien (Nordirland)
Østrig

Holland
Portugal

Italien
Luxembourg

Frankrig
Irland

Grækenland
Spanien

Danmark
Tyskland

(FLERE SVAR MULIGT)

Belgien

PUNKT 30 STILLES KIN PÅ CYPERN (NORD)

Hvad er din nationalitet? Nævn venligst det eller de lande, der passer.

PUNKT 28 STILLES KUN I TYRKIET

PUNKT 29 STILLES KUN I KROATIEN

PUNKT 26 STILLES KUN I BULGARIEN

PUNKT 27 STILLES KUN I RUMÆNIEN



D11

(150-151)

EB62.0 D11

HVIS ANDET eller VED IKKE AFSLUTTES INTERVIEWET

Hvad er din alder?



D15a

D15b

(152-153) (154-155)

19

EB62.0 D15a D15b

Har aldrig haft lønnet arbejde 19

18Øvrige manuel arbejder (ufaglært), tjenestefolk 18

16
Faglært arbejder 17 17
Tilsynsførende, inspektør mv. 16

14

Ansat i servicejob, det vil sige ikke skrivebordsarbejde, 
(f.eks. hospital, restaurant, politi, brandvæsen)

15 15

Ansat, ikke skrivebordsarbejde, men rejser omkring (f.eks 
sælger, chauffør)

14

12

Kontoransat, skrivebordsarbejde 13 13

Leder på mellemniveau (afdelingsledere, lærere, 
teknikere på lederniveau)

12

10
Leder på højt niveau (administrerende direktør, direktør) 11 11
Liberalt erhverv (ansat læge, advokat, revisor, arkitekt) 10

9
 Lønmodtager:
Ejer (eventuelt medejer) af en virksomhed 9

7

Butiksindehaver, håndværksmester, andre selvstændige 8 8

Liberalt erhverv (advokat, praktiserende læge, revisor, 
arkitekt ...)

7

5
Fisker 6 6
Landmand 5

4

 Selvstændig:

Pensioneret eller ude af stand til at arbejde pga. sygdom 4

2
Arbejdsløs eller midlertidigt ude af arbejde 3 3

1 1

Studerende 2

IKKE ERHVERVSAKTIV
Ansvarlig for daglige indkøb og pasning af hjemmet, eller 
uden beskæftigelse for tiden, ikke-arbejdende

D15b
NUVÆRENDE 

BESKÆFTIGEL
S E

SIDSTE 
BESKÆFTIGEL

SE

D15a

Hvad er din nuværende beskæftigelse?

Har du tidligere haft lønnet arbejde? Hvad var din sidste beskæftigelse?

STIL KUN D15b, HVIS RESPONDENTEN IKKE ER I LØNNET ARBEJDE FOR TIDEN - KOD 
1 TIL 4 I D15a



D15c
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D15d

(157)
1
2
3
4
5

EB62.1 NEW

Har aldrig haft lønnet arbejde (SPONTANT)
Ved ikke/Intet svar (Spontant)

Mellem 1 og 3 år
Mere end 3 år

Mindre end 1 år

HVIS "ARBEJDSLØS", KODE 3 I D15a

Hvor længe har du været arbejdsløs?

Ved ikke (Spontant)

EB62.1 NEW

Mellem 8 og 15 år siden
Mere end 15 år siden

Mellem 1 og 3 år siden
Mellem 4 og 7 år siden

Mindre end 1 år siden

HVIS "FOR TIDEN I BESKÆFTIGELSE", KODE 5 TIL 18 I D15a

Hvornår fik du dit første job?
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(160-173)
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EB62.1 NEW

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Støtter regeringen/visse politiske partier
Jeg kan ikke se, hvad der skulle være negativt ved denne tekst

Jeg har altid været for den europæiske konstruktion
Styrker demokratiet i Europa/spørger borgerne til råds

Første skridt mod/et symbol på et politisk samlet Europa
Styrker EU i forhold til USA

Styrker følelsen af en europæiske identitet
Skaber et ægte europæiske statsborgerskab

Væsentlig for at de europæiske institutioner kan fungere gnidningsløst
Første skridt mod/Et symbol på et socialt Europa

Væsentlig i forhold til at opnå en Europæiske konstruktion
Væsentlig i forhold til at styre integrationen af de nye EU-medlemslande

Hvad er årsagerne til, at du er for udkastet til den europæiske forfatning?

(LÆS IKKE OP - KOD ALLE SPONTANE SVAR)

EB62.1 NEW

HVIS "FOR", KODE 1 ELLER 2 I QA2

Fuldstændig imod
Ved ikke (Spontant)

Mest for
Mest imod

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Fuldstændig for

EB62.1 NEW

Set i forhold til dit kendskab, vil du så sige, at du er for eller imod udkastet til den europæiske 
forfatning?

Ja, men du ved meget lidt om dens indhold
Nej

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Ja, og du har et overordnet kendskab til dens indhold

SPØRG ALLE

Har du selv hørt om udkastet til den europæiske forfatning?

Nu skal vi tale om EUs kommende forfatningstraktat. 
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QA5

(189)
1

(190)
2

(191)
3

(192) 4
(193) 5

(194)
6 3

EB62.1 NEW

et medlemsland kan forlade EU, hvis det ønsker det 1 2
1 2 3

3
nationale statsborgerskaber vil forsvinde
der bliver oprettet en direkte europæisk skat 1 2

1 2 3

3

formanden for Europarådet vælges direkte af 
europæiske borgere

der skal mindst 1 million Eu-borgere til at fremsætte 
europæiske lovforslag til vedtagelse

1 2

1 2 3

Ved ikke 
(spontant)

en stilling som Eu-udenrigsminister vil blive oprettet

(LÆS OP) "Sandt" "Falsk"

SPØRG ALLE

For hvert af de følgende udsagn bedes du fortælle mig, om udsagnet efter din mening er 
sandt eller falsk. Det er planlagt i  udkastet til den europæiske forfatning, at... 

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Jeg kan ikke se, hvad der er positivt ved denne tekst
Andet (SPONTANT)

Er imod regeringen/visse politiske partier
Jeg er imod Europa/den europæiske konstruktion/europæiske integration

Vil ikke have Tyrkiet med i EU/Er imod yderligere udvidelse af EU
Ikke demokratisk nok

Mangel på information
For kompleks

Ikke nok om et socialt Europa
For teknokratisk/juridisk/for mange forordninger

Udkastet er ikke vidtrækkende nok
Økonomisk set er udkastet for liberalt

Udkastet er for vidtrækkende/går frem for hurtigt
Tab af national suverænitet

Hvad er årsagerne til, at du er imod udkastet til den europæiske forfatning?

(LÆS IKKE OP - KOD ALLE SPONTANE SVAR)

HVIS "IMOD", KODE 3 ELLER 4 I QA2
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EB62.1 NEW

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Landbrug
Immigration

EU-borgernes frie bevægelighed
Fælles udenrigs- og sikkerhedspolitik

Udvidelse af EU
Skatter

Uddannelse
Sport

Miljø
Pensioner

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 3 SVAR)

Beskæftigelse

EB62.1 NEW

Udkastet til den europæiske forfatning giver mulighed for, at hvis mindst 1 million borgere 
ønsker det, kan de fremsætte europæiske lovforslag til vedtagelse. Dette kaldes "Borgerens 
initiativret". Inden for hvilke af de følgende områder ville du gøre brug af denne ret - i 
prioriteret rækkefølge? 

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Forbrugerorganisationer
Dine slægtninge/dine venner

Journalister
Fagforeninger

Kommunalråd
De danske religiøse organisationer

Den danske regering
De danske politiske partier

Europa Kommissionen
Det Europæiske Parlament

Hvem stoler du mest på i forbindelse med at give dig informationer om udkastet til den 
europæiske forfatning?

(VIS KORT - LÆS OP - KUN ET SVAR)



QA8

(210-211)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

EB62.1 NEW

VILLE IKKE STEMME VILLE STEMME

Ved ikke (spontant)

Hvor sandsynligt er det, at du ville stemme ved et  valg om vedtagelse af teksten til den 
europæiske forfatning i Danmark?  På en skala fra 1 til 10, hvor 1 betyder, at du helt bestemt 
ikke ville stemme og 10 betyder, at du helt bestemt ville stemme ved dette valg, hvor ville du 
så placere dig selv? Du kan også bruge de mellemliggende numre (2-9) til at give et mere 
nuanceret svar.

(VIS KORT - ANGIV DET NUMMEREREDE SVAR)

STILLES KUN I  DK, ES, FR, IE, PT, CZ, GB, NI, LU OG NL



QB1

(212)
1

(213)
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(214)
3

(215) 4

(216)

5

(217) 6
(218) 7

QB2

MEG
ET 

BED
RE

NOG
ET 

BED
RE

NOG
ET 
MIN
DRE 
GOD

BES
TEM

T 
MIN
DRE 
GOD

DEN 
SAM
ME 
(SP
ONT
ANT

)

Ved 
ikke 
(spo
ntant

)

(219) 1 1 2 3 4 5 6
(220) 2 1 2 3 4 5 6
(221) 3 1 2 3 4 5 6
(222) 4 1 2 3 4 5 6
(223) 5 1 2 3 4 5 6

EB62.1 NEW

Den sociale velfærdssituation i Danmark
Livskvaliteten i Danmark

Beskæftigelsessituationen i Danmark
Den danske miljøsituation

(LÆS OP)

Danmarks økonomiske situation

Inden for hvilke af den følgende områder, ville du sige, at situationen i Danmark er bedre eller 
mindre god end for gennemsnittet af EU-landene?

(VIS KORT)

3 4 5

EB62.1 NEW

Din finansielle situation 1 2
3 4 5Din livskvalitet 1 2

3 4 5Den sociale 
velfærdssituation i Danmark

1 2
3 4 5Den danske miljøsituation 1 2

3 4 5Beskæftigelsessituationen i 
Danmark

1 2

3 4 5Europas økonomiske 
situation

1 2

3 4 5Danmarks økonomiske 
situation

1 2

RET 
DÅRLIG

MEGET 
DÅRLIG

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) MEGET 
GOD

RET GOD

(VIS KORT)

SPØRG ALLE

Hvordan ville du bedømme den nuværende situation inden for de følgende områder?

Nu skal vi tale om Lissabon-strategien
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(224) 1 1 2 3 4 5 6
(225) 2 1 2 3 4 5 6
(226) 3 1 2 3 4 5 6
(227) 4 1 2 3 4 5 6
(228) 5 1 2 3 4 5 6
(229) 6 1 2 3 4 5 6

QB4

MEG
ET 
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RE

NOG
ET 

BED
RE

NOG
ET 
MIN
DRE 
GOD

BES
TEM

T 
MIN
DRE 
GOD

DEN 
SAM
ME 
(SP
ONT
ANT

)

Ved 
ikke 
(spo
ntant

)

(230) 1 1 2 3 4 5 6
(231) 2 1 2 3 4 5 6
(232) 3 1 2 3 4 5 6
(233) 4 1 2 3 4 5 6

EB62.1 NEW

Kina
Indien

USA
Japan

(VIS KORT)

(LÆS OP)

EB62.1 NEW

Ville du overordnet sige, at standarden for livskvaliten i Europa for tiden er bedre eller mindre 
god end i…?

Den sociale velfærdssituation i Danmark
Din livskvalitet

Beskæftigelsessituationen i Danmark
Den danske miljøsituation

Danmarks økonomiske situation
Europas økonomiske situation

(VIS KORT)

(LÆS OP)

Inden for 5 år, vil situationen inden for de følgende områder så, efter din mening, blive bedre 
eller mindre god end den er nu?



QB5

(234) 1
(235) 2
(236) 3
(237) 4

QB6

(238)
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QB7

(239)
1
2
3
4
5
6
7
8

EB62.1 NEW

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Indien
Ingen (SPONTANT)

Kina
Japan

Europa
USA

Hvilke af de følgende områder eller lande udnytter, efter din mening, bedst udviklingen inden 
for nye informations- og kommunikationsteknologier (internettet, mobiltelefoner osv.)?

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Meget negativ
Hverken positiv eller negativ (SPONTANT)

Ret positiv
Ret negativ

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Meget positiv

EB62.1 NEW

Det Indre Marked øgede konkurrencen inden for en række områder, så som transport, 
telekommunikationstjenester, banktjenester og forsikringer. Ville du overordnet sige, at dette 
har en… effekt?

1 2 3 4Indiske
2 3 4Kinesiske 1

1 2 3 4Japanske
2 3 4Amerikanske 1

KLARER 
SIG 

BEDRE

KLARER 
SIG 

DÅRLIGE
RE

KLARER 
SIG LIGE 
SÅ GODT

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP)

(VIS KORT)

Ville du sige, at den europæiske økonomi klarer sig bedre, klarer sig dårligere eller klarer sig 
lige så godt som den …. økonomi?



QB8a

(240)
1
2
3

QB8b

(241)
1
2
3

QB9

(242)

1

(243)

2 4 5

EB62.1 NEW

Ankomsten af indvandrere til 
Europa kan effektivt løse 
Europas problem med en 
stadig ældre befolkning

1 2 3

4 5Vi har brug forindvandrere til 
at arbejde inden for 
bestemte sektorer af vores 
økonomi

1 2 3

FULDSTÆ
NDIG 

UENIG

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) FULDSTÆ
NDIG 
ENIG

NÆRMES
T ENIG

NÆRMES
T UENIG

For hvert af de følgende forslag bedes du fortælle mig, om du er…?

(VIS KORT)

EB62.1 NEW

SPØRG ALLE

skal ikke prioriteres højere end den økonomiske konkurrenceevne
Ved ikke (spontant)

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

skal prioriteres højere end  den økonomiske konkurrenceevne

DEL BALLOT B: STILLES TIL 50% AF SAMPLINGEN

Hvilken af de to følgende meninger ligger tættest på din egen? Miljøbeskyttelse…

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

en tilskyndelse til innovation
en forhindring i forhold til vores økonomiske ydeevne

Hvilken af de to følgende meninger ligger tættest på din egen? Er politiske tiltag rettet mod 
beskyttelse af miljøet mest…?

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

DEL BALLOT A: STILLES TIL 50% AF SAMPLINGEN



QB10

(244)

1
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6

QB11

(245-252)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,

QB12

(253)
1
2
3
4
5
6

EB62.1 NEW

er ikke afhængig af den økonomiske situation i andre lande
Ved ikke (spontant)

afhænger primært af den økonomiske situation i USA
afhænger primært af den globale økonomiske situation

afhænger primært af den økonomiske situation i vores nabolande
afhænger primært af den økonomiske situation i hele EU

Hvilket af de følgende forslag er du mest enig i? Den økonomiske situation i Danmark…

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Investere i transport infrastrukturen (motorveje, jernbanenet osv.)
Andet (SPONTANT)

Gøre det nemmere for iværksættere at starte nye virksomheder
Mere effektiv udnyttelse af energi

Forbedre uddannelse og videreuddannelse
Investere i forskning og innovation

(LÆS OP - MAX. 3 SVAR)

Øge det lovlige antal af arbejdstimer

EB62.1 NEW

Hvilke af de følgende forslag ville du prioritere for at forbedre Europas økonomiske ydeevne?

Andet (spontant)
Ved ikke

Flytning af nogle virksomheder til lande med billigere arbejdskraft
Øget konkurrence for danske virksomheder

Muligheder for danske virksomheder i forhold til nye afsætningsmarkeder

Udenlandske investeringer i Danmark

Der er mange konsekvenser i forbindelse med globaliseringen af handlen. Hvad kommer du 
først til at tænke på, når du hører ordet "globalisering"?

(LÆS OP - KUN ET SVAR)



QB13

(254)
1
2
3
4
5

QB14

(255-263)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

QB15

(264)
1
2
3
4
5Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Ikke ret sikker
Slet ikke sikker

Meget sikker
Ret sikker

Ville du sige, at du er meget sikker, ret sikker, ikke ret sikker eller slet ikke sikker på , at du 
formår at beholde dit job i de kommende måneder? 

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

EB62.1 NEW

HVIS "FOR TIDEN I BESKÆFTIGELSE", KODE 5 TIL 18 I D15a - ANDRE GÅR TIL QB16b

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Parathed til at arbejde i udlandet
Ingen af disse (SPONTANT)

Computerfærdigheder
Omstillingsevne

Erhvervserfaring
Sprogfærdigheder

(LÆS OP - MAX. 2 SVAR)

Kvalifikationsniveau

EB62.1 NEW

Hvilke to kvalifikationer bør man, efter din mening, lægge vægt på for nemt at kunne finde et 
job i dag?

Nej, bestemt ikke
Ved ikke (spontant)

Ja, formentlig
Nej, formentlig ikke

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Ja, bestemt

Kunne EU, efter din mening, blive verdens største økonomiske magt inden for de næste 5 år?



QB16a

(265)
1

2

3
4

QB16b

(266)
1

2

3
4
5

QB17

(267)
1
2
3
4
5

EB62.1 NEW

Slet ikke tryg
Ved ikke (spontant)

Ret tryg
Ret utryg

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Meget tryg

SPØRG ALLE

Når du for tiden tænker på fremtidens pensioner, ville du så sige, at du føler dig…?

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

bør du tage nogle specialkurser eller målrettet uddannelse, og det har du 
tænkt dig at gøre
Du leder ikke efter beskæftigelse (SPONTANT)

Din nuværende uddannelse er tilstrækkelig
bør du tage nogle specialkurser eller målrettet uddannelse, men du har ikke 
mulighed for dette for tiden

I forhold til dig selv, mener du så at for at komme i beskæftigelse snart…?

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

EB62.1 NEW

HVIS "IKKE I BESKÆFTIGELSE FOR TIDEN" OG "IKKE PENSIONERET", KODE 1 TIL 3 I 
D15a.

bør du tage nogle specialkurser eller målrettet uddannelse, og du har tænkt 
dig at gøre det
Ved ikke (spontant)

er din nuværende uddannelse nok
bør du tage nogle specialkurser eller målrettet uddannelse, men du har ikke 
mulighed for dette for tiden

I forhold til dig selv, mener du så at for at komme videre i din karriere…?

(LÆS OP - KUN ET SVAR)



QB18a

(268)
1
2

3
4
5
6

QB18b

(269)
1

2

3
4
5
6

EB62.1 NEW

En kombination af alle tre (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Fastholde den nuværende pensionsalder og acceptere at man vil modtage 
mindre
Ingen af disse (SPONTANT)

Arbejde og  bidrage i længere tid
Fastholde pensionsalderen og forhøje det pensionsbidrag arbejstagere 
betaler

Hvilke af de følgende muligheder, rettet mod at sikre finansieringen af det danske 
pensionssystem, ville efter din mening, være den mest acceptable for folk i beskæftigelse?

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

EB62.1 NEW

HVIS "IKKE I BESKÆFTIGELSE FOR TIDEN", KODE 1 TIL 4 I D15a

En kombination af alle tre (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Fastholde den nuværende pensionsalder og acceptere at du vil modtage 
mindre
Ingen af disse (SPONTANT)

Arbejde og  bidrage i længere tid
Fastholde pensionsalderen og forhøje dit pensionsbidrag

Hvis du skulle vælge mellem de følgende muligheder, der er rettet mod at sikre det danske 
pensionssystem, hvilken ville du så synes, var den mest acceptable for dig?

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

HVIS "FOR TIDEN I BESKÆFTIGELSE", KODE 5 TIL 18 I D15a



QB19

(270) 1
(271) 2
(272) 3
(273) 4
(274) 5

(275)
6

(276) 7

QB20

(277) 1
(278) 2
(279) 3
(280) 4
(281) 5

QC1 TIL QC7 STILLES KUN TIL RESPONDENTER MELLEM 18- 64 - ANDRE  GÅR TIL 
QD1

3 4 5

EB62.1 NEW

beskytte miljøet 1 2
3 4 5fremme den frie handel 1 2
3 4 5hjælpe udviklingen 1 2
3 4 5forsvare freden 1 2
3 4 5fremme demokratiet 1 2

JAPAN KINA Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) EUROPA USA

EB62.1 NEW

Hvilken af de følgende stormagter yder mest i forhold til at…?

1 2 3 4Udvikling af forskning og innovation

2 3 4Adgang til nye informations- og 
kommunikationsteknologier

1
1 2 3 4Udvikling af løbende videreuddannelse

2 3 4Understøtte økonomisk vækst 1
1 2 3 4Miljøbeskyttelse

2 3 4Reducere arbejdsløsheden 1
1 2 3 4Finansiere pensionerne

Den 
danske 
regering

Amterne Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) EU

Hvem vil, efter din mening, være bedst til at finde løsninger på de følgende problemer?

(VIS KORT)



QC1

(282)
1
2
3
4
5

QC2

(283-288)
1,

2,

3,

4,
5,
6,

QC3

(289-294)
1,

2,
3,
4,
5,
6,

EB62.1 NEW

Individuel undervisning via internettet eller audio-visuelle materialer
Ved ikke (spontant)

Korrepondancekurser/brevkurser
Kurser afviklet af et kursuscenter/organisation/institution 

Seminarer, konferencer
Uddannelsesorlov fra arbejdspladsen med det formål at søge nye 
karrieremuligheder

Hvilke to af de følgende former for videreuddannelse ville du vælge i forhold til at fremme din 
karriere og opdatere dine færdigheder uden for arbejdstiden? 

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 2 SVAR)

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Kurser afviklet af et kursuscenter/organisation/institution afholdt på 
arbejdspladsen
Individuel undervisning via internettet eller audio-visuelle materialer

Individuel undervisning på arbejdspladsen,  vha. en mentor/vejleder/kollega

Kurser afviklet af et kursuscenter/organisation/institution afholdt uden for 
arbejdspladsen

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 2 SVAR)

Din arbejdsgiver sørger for uddannelse i grupper på arbejdspladsen 

HVIS "FOR TIDEN I BESKÆFTIGELSE", KODE 5 TIL 18 I D5a - ANDRE GÅR TIL QC5

Hvilke to af de følgende former for videreuddannelse ville du vælge i forhold til at fremme din 
karriere og opdatere dine færdigheder i løbet af arbejdstiden? 

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Det kommer an på personen (SPONTANT)
Andet (SPONTANT)

Almindelige eller akademiske studier
Erhvervsuddannelse eller læreplads

Hvilken af de følgende ville du i dag anbefale til en ung person, der er færdig med folkeskolen 
eller gymnasiet/HF/osv.?

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Nu skal vi tale om videreuddannelse



QC4

(295)
1
2
3
4
5

QC5

(296)
1
2
3
4
5
6
7

QC6

(297-303)
1,
2,

3,
4,
5,
6,
7,

EB62.1 NEW

Ingen af disse (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

uddannelse gennem jobbet
uddannelse via livserfaring

yderligere, løbende uddannelse i dit nuværende job
uddannelse, du selv har taget initiativ til, både på og uden for 
arbejdspladsen

(LÆS OP - MAX. 2 SVAR)

dine studier og oprindelige uddannelse

HVIS "ER FOR TIDEN I BESKÆFTIGELSE", KODE 5 TIL 18 I D15a

Hvis du tænker på dit nuværende job, er din viden og færdigheder så hovedsageligt baseret 
på…?

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

16 til 30 dage
mere end 30 dage

4 til 8 dage
9 til 15 dage

0 dage
1 til 3 dage

Hvor mange uddannelsesdage pr. år synes du hver person burde have ret til ?

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

EB62.1 NEW

SPØRG ALLE 18-64

Nej, bestemt ikke
Ved ikke (spontant)

Ja, formentlig
Nej, formentlig ikke

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Je, bestemt

Ville du være parat til at deltage i uddannelsesaktiviteter i din fritid?



QC7

(304-311)
1,
2,
3,

4,
5,
6,
7,
8,

QC8

(312-325)
1,
2,

3,
4,
5,
6,
7,
8,

9,
10,
11,
12,
13,
14,

EB62.1 NEW

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Jeg var forpligtiget til det af min arbejdsgiver
Ingen af disse (SPONTANT)

For at opnå arbejdsløshedsunderstøttelse, der afhænger af, om du er i 
jobtræning
For at finde et nyt arbejde

For at udvikle dine computerfærdigheder
For at udvikle dine færdigheder inden for fremmedsprog

For at forberede dig på et nyt job
For at forberede dig på en hel ny karriere

For at udføre nye opgaver eller mere krævende opgaver i dit nuværende job

For generelt at udvikle dine færdigheder

Karriereudvikling eller forfremmelse
Bedre løn

Hvis du tænker på dit seneste uddannelsesforløb, gennemgik du så uddannelsen for nogen 
af de følgende årsager?

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 3 SVAR)

EB62.1 NEW

HVIS "HAR DELTAGET I MINDST ET UDDANNELSESFORLØB/KURSUS", KODE 1 TIL 5 I 
QC7 - ANDRE GÅR TIL QC10

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Uformel uddannelse på din arbejdsplads
Ingen (SPONTANT)

Andre ikke-erhvervsrettede uddannelser
Kurser for arbejdssøgende personer, med det formål at komme ind på 
arbejdsmarkedet

Uddannelser/kurser i forbindelse med dit arbejde
Uddannelser/kurser uden forbindelse til dit arbejde

Har du inden for de sidste 12 måneder deltaget i nogen af de følgende uddannelser eller 
kurser?

(LÆS OP - FLERE SVAR MULIGT)

SPØRG ALLE 18 - 64



QC9

(326)
1
2
3
4
5

QC10

(327)

1

(328)

2

(329)

3

QC11

(330)
1
2
3

EB62.1 NEW

Nej
Ved ikke (spontant)

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Ja

SPØRG ALLE 18 - 64

Har du modtaget hjælp, rådgivning eller vejledning i forbindelse med uddannelse og 
arbejdsrelatede spørgsmål inden for de sidste 12 måneder?

4 5

EB62.1 NEW

stiller tilstrækkeligt med 
arbejdstimer til rådighed til 
uddannelse/kurser

1 2 3

4 5tilbyder medarbejderne 
relevante og brugbare 
uddannelser/kurser

1 2 3

4 5opmuntre til og muliggør 
løbende uddannelse af 
personalet som en prioritet 
sammenlignet med 
operationelle opgaver

1 2 3

FULDSTÆ
NDIG 

UENIG

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) FULDSTÆ
NDIG 
ENIG

NÆRMES
T ENIG

NÆRMES
T UENIG

For hver af de følgende udsagn bedes du fortælle mig, om du er fuldstændig enig, nærmest 
enig, nærmest uenig eller fuldstændig uenig. Din arbejdsgiver eller den virksomhed du 
arbejder i….

(VIS KORT)

EB62.1 NEW

HVIS "FOR TIDEN I BESKÆFTIGELSE", KODE 5 TIL 18 I D15a

Slet ikke
Ved ikke (spontant)

Temmelig godt
Temmelig dårligt

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Fuldstændigt

Vil du overordnet sige, at dit seneste uddannelsesforløb har opfyldt dine behov?



QC12

(331)
1
2
3

4
5
6
7

QC13

(332)
1
2
3
4Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Mindre
Det samme som sidste år (SPONTANT)

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Mere

SPØRG ALLE 18 - 64

Sammenlignet med de sidste 12 måneder, tror du så,  at du inden for de næste 12 måneder 
vil uddanne dig mere eller mindre?

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

For at komme i gang igen efter en periode med arbejdsløshed
Andet (SPONTANT)

For at få oplysninger om et specifikt job eller karriere
For at udarbejde et CV, skrive en jobansøgning eller lære om jobiinterview-
teknikker

For at opnå nye færdigheder
For at få et nyt job

Hvorfor modtog du hjælp, rådgivning eller vejledning i forbindelse med uddannelse og 
jobrelaterede spørgsmål?

(VIS KORT - LÆS OP - KUN 1 SVAR)

HVSI "JA" , KODE 1 I QC11



QC14

(333-346)
1,
2,

3,
4,
5,
6,
7,
8,

9,
10,
11,
12,
13,
14,

QC15

(347)
1
2
3
4
5
6
7
8

EB62.1 NEW

Hovedsageligt af din familie
Ved ikke (spontant)

Via et tilskud, SU, legat
Hovedsageligt af din arbejdsgiver

Via et arbejdsløshedsprogram
Via en uddannelsekonto, skattelettelser

Via din indtægt eller opsparing
Ved optagelse af banklån eller andre former for lån

Hvordan er det mest sandsynligt din fremtidige uddannelse vil blive betalt?

(VIS KORT - LÆS OP - KUN ET SVAR)

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Ingen af disse (SPONTANT)
Andet (SPONTANT)

For at finde et nyt arbejde
Jeg var forpligtiget til det af min arbejdsgiver

For at udvikle dine færdigheder inden for fremmedsprog
For at opnå arbejdsløshedsunderstøttelse, der afhænger af at du er i 
jobtræning

For at forberede dig på en hel ny karriere
For at udvikle dine computerfærdigheder

For generelt at udvikle dine færdigheder
For at forberede dig på et nyt job

Bedre løn
For at udføre nye opgaver eller mere krævende opgaver i dit nuværende job

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 3 SVAR)

Karriereudvikling eller forfremmelse

HVIS "MERE UDDANNELSE", KODE 1 I QC13 - ANDRE GÅR TIL QC16

Hvorfor tror du, at du vil uddanne dig mere inden for de næste 12 måneder?



QC16

(348-356)

1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

QC17

(357-364)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Anerkendelse af officielt godkendte færdigheder og kvalifikationer
Andet (SPONTANT)

Børnepasningsordning
Karrierevejledning

Økonomisk støtte
Skattelettelsesprogrammer

(VIS KORT  - LÆS OP - MAX. 2. SVAR)

Arbejdsgiveren stiller tid til rådighed i arbejdstiden

SPØRG ALLE 18 - 64

Hvilke to af de følgende ville anspore dig mest til at gå i gang med yderligere uddannelse?

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Du er bange for nederlag
Andet (SPONTANT)

Du har ikke råd
Der findes ikke passende uddannelsesmuligheder

Din arbejdsgiver vil ikke give dig tiden eller pengene til det
Du har ikke tid

Du mener ikke, du har behov for nye færdigheder ller kvalifikationer for at 
kunne udføre dit job
Du planlægger at holde op med at arbejde inden for kort tid

Hvorfor tror du, at du vil uddanne dig mindre inden for de næste 12 måneder?

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 3 SVAR)

HVIS "MINDRE UDDANNELSE", KODE 2 I QC13



QD1

(365-366)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

QD2

(367-383)
1,
2,
3,

4,
5,
6,
7,

8,
9,

10,

11,
12,
13,
14,

15,
16,
17,

EB62.1 NEW

Ingen af disse (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Stigende mængder af affald
Konsekvenserne ved de nuværende transportformer (øget brug af 
privatbiler, motorveje, mere lufttrafik, osv.)

Udtømning af naturlige råstoffer
Vores forbrugsvaner

Støjforurening
Bymæssige problemer (trafikpropper, forurening, mangel på grønne 
områder, osv.)

Den indflydelse kemikalier brugt i hverdagsprodukter har på vores helbred

Luftforurening

Landbrugsforurening (brug af pesticider, gødning, osv.)
Brug af genetisk modificerede organismer inden for landbruget

Menneskeskabte katastrofer (større olielækager eller industriulykker, osv.)

Forurening af vandet (have, floder, søer og underjordiske kilder)

Tab af biologisk variation (udryddelse af dyrearter, flora og fauna, osv.)
Naturkatastrofer (jordskælv, oversvømmelser, osv.)

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 5 SVAR)

Klimaforandringer

EB58.0 Q37 TREND

Ud fra den følgende liste bedes du nævne de 5 væsentligste miljøspørgsmål, der bekymrer 
dig?

Ingen af disse (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Den enkeltes ansvar for forbedring af miljøet
Udtømning af naturlige ressourcer for at sikre os en behagelig livsstil

Den tilstand, miljøet vil være i, når vores børn skal overtage det
Livskvaliteten, hvor jeg bor

Jordskælv, oversvømmelser og andre naturkatastrofer
Beskyttelse af naturen

Forurening i byerne
Grønne og dejlige landskaber

Når folk taler om "Miljøet", hvilke af de følgende kommer du så til at tænke på først?

(VIS KORT - LÆS OP - KUN ET SVAR)

Nu skal vi tale om europæernes holdinger til miljøet

SPØRG ALLE 



QD3

(384)
1
2
3
4
5

QD4

(385-401)
1,
2,
3,

4,
5,
6,
7,

8,
9,

10,

11,
12,
13,
14,

15,
16,
17,

QD5

(402)
1
2
3
4
5

EB62.1 NEW

Ingen af disse (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Mere om løsninger på miljøproblemer
Begge (SPONTANT)

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Mere om miljøproblemer

EB62.1 NEW

Ville du gerne vide mere om miljøproblemer eller mere om løsninger på miljøproblemer?

Ingen af disse (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Stigende mængder af affald
Konsekvenserne ved de nuværende transportformer (øget brug af 
privatbiler, motorveje, mere lufttrafik, osv.)

Udtømning af naturlige råstoffer
Vores forbrugsvaner

Støjforurening
Bymæssige problemer (trafikpropper, forurening, mangel på grønne 
områder, osv.)

Den indflydelse kemikalier brugt i hverdagsprodukter har på vores helbred

Luftforurening

Landbrugsforurening (brug af pesticider, gødning, osv.)
Brug af genetisk modificerede organismer inden for landbruget

Menneskeskabte katastrofer (større olielækager eller industriulykker, osv.)

Forurening af vandet (have, floder, søer og underjordiske kilder)

Tab af biologisk variation (udryddelse af dyrearter, flora og fauna, osv.)
Naturkatastrofer (jordskælv, oversvømmelser, osv.)

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 5 SVAR)

Klimaforandringer

EB62.1 NEW

Ud fra den følgende liste bedes du fortælle mig, hvilke 5 hovedemner du  føler, du især 
mangler information om?

Meget dårligt informeret
Ved ikke (spontant)

Temmelig godt informeret
Temmelig dårligt informeret

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Meget godt informeret

Hvor godt informeret føler du dig generelt om miljømæssige emner?



QD6

(403) 1
(404) 2
(405) 3

QD7

(406)
1
2
3

QD8

(407)
1
2
3
4
5

QD9

(408)
1
2
3
4
5Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Sjældent
Aldrig

Ofte
Nogen gange

Ville du sige, at du personligt gør en indsats for at beskytte miljøet?

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Nej, ikke meget
Slet ikke

Ja, meget
Ja, en del

Burde politikere, efter din mening, tage miljømæssiger anliggender med i betragtning, når der 
træffes politiske beslutninger om andre områder, så som økonomien og beskæftigelsen? 

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Ja
Nej

Burde politikere,  efter din mening, betragter miljøet som værende lige så vigtig som 
økonomiske og sociale politikker?

(LÆS OP - KUN ET SVAR)

3 4 5

EB62.1 NEW

Sociale faktorer 1 2
3 4 5Økonomiske faktorer 1 2
3 4 5Miljøets tilstand 1 2

I LILLE 
GRAD

SLET 
IKKE

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) I HØJ 
GRAD

I NOGEN 
GRAD

(VIS KORT)

I hvilken grad har de følgende faktorer, efter din mening, indflydelse på din "livskvalitet"?



QD10

(409)
1

2

3

4
5
6

QD11

(410)
1
2
3

4
5
6Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Det har ingen virkning, så længe de store forurenere (virksomheder og 
industrien) ikke gør det samme
Jeg tror ikke, miljøet er i fare

Der er for mange ulemper ved det (tidskrævende, dyrere, osv.)
Det har ingen virkning, så længe andre borgere ikke gør det samme

(VIS KORT - LÆS OP - KUN ET SVAR)

Jeg er ligeglad med miljøet

HVIS "SJÆLDENT" ELLER "ALDRIG", KODE 3 ELLER 4 I QD9

Hvorfor gør du ikke en indsats for at passe på miljøet?

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Jeg passer på miljøet, men det har ikke den store virkning så længe de 
store forurenere (virksomheder og industrien) ikke gør det samme
Jeg ville gerne gøre mere, men ved ikke, hvad jeg kan gøre

Jeg ville gerne gøre mere, men der er for mange ulemper ved det 
(tidskrævende, dyrere, osv.)
Jeg passer på miljøet, men det har ikke den store virkning, så længe andre 
borgere ikke gør det samme

(VIS KORT - LÆS OP - KUN ET SVAR)

Jeg passer på miljøet, og det har en virkning

HVIS "OFTE" ELLER "NOGEN GANGE", KODE 1 ELLER 2 I QD9

Hvilket af disse udsagn afspejler mest til din egen situation i forhold til din indsats for at passe 
på miljøet. 



QD12

(411-423)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,

QD13

(424-440)
1,
2,
3,
4,
5,
6,

7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
17,

EB58.0 Q45 TREND SLIGHTLY MODIFIED

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Aviser
Ingen af disse (SPONTANT)

Tv
Radioen

Lærer på skoler eller universiteter/højere læreanstalter
Familie/naboer/venner/kollegaer

Forbrugerorganisationer og andre borgerorganisationer
Videnskabsfolk

Politiske partier med miljø som mærkesag ("grønne" partier)
Miljøbeskyttelsesorganisationer (Green Peace, Verdensnaturfonden, osv.)

Virksomheder
Fagforeninger

Amter og kommuner
EU

(ROTER - VIS KORT - LÆS OP - MAX. 3 SVAR)

Regeringen

EB58.0 Q44 TREND MODIFIED

Ud fra den følgende liste, hvem stoler du så mest på, når det drejer sig om miljømæssige 
emner?

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Begivenheder (konferencer, messer/udstilinger, festivaler, osv.)
Jeg er ikke interesseret i miljøet (SPONTANT)

Internettet
Publikationer/brochurer/informationsmaterialer

Samtaler med slægtninge/familie/venner/naboer/kollegaer
Bøger

Radio
Film og dokumentarprogrammer på Tv

Blade
Nyheder på Tv

(ROTER - VIS KORT - LÆS OP - MAX. 3 SVAR)

Aviser

SPØRG ALLE

Ud fra den følgende liste, hvilke 3 er så dine væsentligste informationskilder vedrørende 
miljøet?



QD14

(441-447)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,

QD15

(448-458)
1,
2,

3,
4,
5,

6,

7,
8,
9,

10,
11,

EB58.0 Q47 TREND SLIGHTLY MODIFIED

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

At højne den almindelige miljømæssige bevidsthed
Ingen af disse (SPONTANT)

At give miljøorganisationer og NGO’er, der søger at beskytte miljøet mere 
at skulle have sagt i forbindelse med beslutninger, der vedrører 
miljøbeskyttelse
Større økonomisk tilskyndelse (skattelettelser, tilskud, osv.) til industri, 
handel og borgere

Kun at beskatte dem, der forårsager miljømæssige problemer
At sætte sin lid til initiativer, der tages af industrien, landbruget osv

Strengere håndhævelse af de eksisterende miljølove
At få alle til at betale mere i skatter og afgifter til dækning af 
miljøomkostninger

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 3 SVAR)

At gøre nationale/EU regler strengere med store bøder til overtrædere

EB58.0 Q46 TREND

Hvilke 3 af de følgende ville, efter din mening - mest effektivt - gøre det muligt at løse 
miljømæssige problemer?

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

EU
De Forenede Nationer (FN)

Amtslige myndigheder
Regeringen

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 2 SVAR)

Kommunale myndigheder

På hvilket niveau, mener du, det er bedst at træffe beslutninger om miljøbeskyttelse?



QD16

(459-468)

1,
2,

3,
4,

5,

6,

7,
8,
9,

10,Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Betale lidt mere i skat til miljøbeskyttelse
Ingen af disse (SPONTANT)

Nedsætte energiforbruget i hjemmet (elektricitet, varme, 
husholdningsmaskiner)
Tage miljømæssige aspekter med i betragtning, når du foretager større 
økonomiske udskrivninger (køber en bil,  nyt varmesystem, bygger et hus, 
osv.)

Sortere affald, så det kan genbruges
Nedsætte mængden af affald ved at købe større pakker, koncentrerede 
produkter, second-hand produkter eller undgå at købe overindpakkede 
produkter, osv.

Har ikke bil
Købe økologiske produkter til at dække dine daglige behov, også selv om 
du skulle betale lidt mere for dem

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 3 SVAR)

Anvende offentlige transportmidler så meget som muligt, i stedet for at 
bruge din egen bil

Hvilke 3 af det følgende ville du være parat til at gøre først for at bidrage til at beskytte 
miljøet?



QE1

(469-481)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,

QE2

(482-494)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Personal organiser/PDA
Ingen af disse (SPONTANT)

Tv
Video/DVD-afspiller

Internettet
Email

Computer (skrivebords-)
Bærbar computer

SMS (på mobiltelefon)
Fax

Telefon (fastnet)
Mobiltelefon

Hvilke 3 af de følgende anordninger er de vigtigste i dit arbejdsliv?

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 3 SVAR)

EB62.1 NEW

HVIS "FOR TIDEN I BESKÆFTIGELSE", KODE 5 TIL 18 I D15a

Ingen af disse (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Video/DVD-afspiller
Personal organiser/PDA

Email
Tv

Bærbar computer
Internettet

Fax
Computer (skrivebords-)

Mobiltelefon
SMS (på mobiltelefon)

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 3 SVAR)

Telefon (fastnet)

Nu skal vi tale om informations-og kommunikationsteknologier og arbejdspladsen

Hvilke 3 af de følgende anordninger er de vigtigste i dit personlige liv?



QE3

(495-504)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,

QE4

(505-512)
1,
2,

3,
4,
5,
6,
7,
8,

EB62.1 NEW

Fritid (spil, underholdning, musik, video, osv. - online eller offline)
Ved ikke (spontant)

Kommunikation (emails, nyhedsgrupper, chat rooms, osv.)
Internettet

Grafiske programmer (præsentationer, design, desk top publishing, 
foto/billedredigering osv.)
Programmering

Tekstbehandling
Regneark og databasestyring (regnskab, statistik, beregninger,  osv.)

Hvilke af de følgende bruger du computeren til?

(VIS KORT - LÆS OP - ROTER -  FLERE SVAR MULIGT)

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

På internetcaféer/cybercaféer
Andre steder (SPONTANT)

Hjemme hos en ven
På et offentligt sted

I skolen
På universitetet / højere læreanstalt

Hjemme, i forbindelse med dit arbejde
Hjemme, i forbindelse med dit private liv

(VIS KORT - LÆS OP - FLERE SVAR MULIGT)

På jobbet

HVIS "COMPUTER (SKRIVEBORDS-)" ELLER "BÆRBAR COMPUTER" ELLER 
"INTERNETTET" ELLER "EMAIL", KODE 5, 6, 7 ELLER 8 I QE1 ELLER QE2 - ANDRE GÅR 
TIL  QE10

Hvor bruger du en computer (inkl. email og/eller internettet)?



QE5

(513-523)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,

QE6

(524-538)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,

EB62.1 NEW

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Ved hjælp af venner/slægtninge
I en klub eller forening

I skolen
På universitet/højere læreanstalt

På en internetcafé/cybercafé
Selvlært derhjemme

I jobtræning
På et offentligt sted (et lokalt bureau, et bibliotek, osv.)

På jobbet, et kursus organiseret af og afholdt i selve virksomheden
På jobbet, på egen hånd eller med assistance fra kollegaer

På et kursus, betalt af et offentligt kontor
På et kursus, betalt af dig selv

(VIS KORT - LÆS OP - FLERE SVAR MULIGT)

På et kursus, betalt af din arbejdsgiver

EB62.1 NEW

Hvor fik du de vigtigste færdigheder til at anvende informations- og 
kommunikationsteknologier (computer, internettet, emails, osv.)?

Du bruger ikke internettet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Leder efter et job
Internetbank

Uddannelse og/eller videreuddannelse
Fritid (spil, underholdning, musik, video, osv. )

Kommunikation (emails, nyhedsgrupper, virtuelle grupper, osv.)
Booking, online indkøb osv. (e-handel)

Besøger offentlige kontorer
Søger efter sundhedsrelaterede informationer og tjenester

(VIS KORT - LÆS OP - FLERE SVAR MULIGT)

Informationssøgning

Hvilke af de følgende bruger du internettet til?



QE7

(539)
1
2
3
4
5
6
7
8

QE8

(540)
1

(541)
2

(542)
3

(543)

4

(544)
5

(545)
6

(546)

7 4 5

EB62.1 NEW

Du har større chancer for at 
blive belønnet eller 
forfremmet

1 2 3

4 5Du oplever en større 
jobtilfredsstillelse

1 2 3

4 5Du er mindre stresset på 
arbejdet

1 2 3

4 5Det er nemmere at 
kombinere arbejde og 
privatliv

1 2 3

4 5Du udfører dit arbejde mere 
effektivt

1 2 3

4 5Du har større 
arbejdsmæssigt ansvar

1 2 3

4 5Du har flere færdigheder til 
at udføre dit arbejde

1 2 3

FULDSTÆ
NDIG 

UENIG

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) FULDSTÆ
NDIG 
ENIG

NÆRMES
T ENIG

NÆRMES
T UENIG

Kan du fortælle mig, i hvilket omfang du er enig eller uenig i de følgende konsekvenser 
brugen af informations- og kommunikationsteknolgi har i forbindelse med dit arbejde?

(VIS KORT)

EB62.1 NEW

HVIS BRUGT EN COMPUTER "PÅ JOBBET" ELLER "HJEMME I FORBINDELSE MED 
ARBEJDE", KODE 1 ELLER 2 I QE3 - ANDRE GÅR TIL QE10

Jeg har ikke fået nogen egentlig uddannelse (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

for 1 - 2 år siden
for mere end 2 år siden

for 4 - 5 måneder siden
for 6 måneder til 1 år siden

sidste måned
for 2 - 3 måneder siden

Hvis du tænker på din seneste egentlige uddannelse inden for informations- og 
kommunikationsteknolgi, så foregik den …?

(VIS KORT - LÆS OP - KUN 1 SVAR)

HVIS "MODTAGER FORMEL UDDANNELSE", KODE 1 TIL 4 I QE6



QE9

(547-557)
1,
2,
3,

4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,

QE10

(558)
1
2
3
4
5
6
7
8
9Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Ja, mere end 3 dage om ugen, fra et andet sted
Nej

Ja, 2 - 3 dage om ugen, fra et andet sted
Ja, mere end 3 dage om ugen, hjemmefra

Ja, 1 dag om ugen, fra et andet sted
Ja, 2 - 3 dage om ugen, hjemmefra

Ja, ind i mellem/udover mine normale arbejdstimer
Ja, 1 dag om ugen, hjemmefra

Har du for tiden telearbejde (fjernarbejde)?

(VIS KORT - LÆS OP - KUN 1 SVAR)

HVIS "FOR TIDEN I BESKÆFTIGELSE", KODE 5 TIL 18 I D15a

Telearbejde (fjernarbejde) forekommer, når lønmodtagere (ansatte eller selvstændige) 
udfører alt eller en del af deres arbejde andre steder, end der hvor deres arbejdsgivers 
aktiviteter normalt udføres, f.eks. hjemmefra eller på farten, ved hjælp af informations- og 
kommunikationsteknologier.

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Større internetsikkerhed (mindre spam, færre virus, osv.)
Andet (SPONTANT)

Software, der er nemmere at benytte
Bedre hardware

Specifikt software, der kan hjælpe mig med at udføre mit arbejde
Netværksmuligheder og software til projektstyring

Uddannelse/oplæring i brug af emails og internettet
Specifik uddannelse/oplæring i hvordan computere kan hjælpe mig med at 
udføre mit arbejde

Grundlæggende uddannelse/toplæring i computerfærdigheder
Udvidet uddannelse/oplæring i computerfærdigheder

Hvilke af de følgende ville være mest brugbare, for at du kunne arbejde mere effektivt?

(VIS KORT - LÆS OP - FLERE SVAR MULIGT)



QE11

(559)
1
2
3
4
5
6

QE12

(560-570)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,

EB62.1 NEW

Andet (SPONTANT)
Ved ikke (spontant)

Du har større chancer for at blive belønnet eller forfremmet
Du har en større grad af frihed i dit arbejde

Du bliver mindre stesset på arbejdet
Du oplever en større jobtilfredsstillelse

Det er nemmere at kombinere arbejde og privatliv
Du skal pendle mindre

Du har større arbejdsmæssigt ansvar
Du udfører dit arbejde mere effektivt

(VIS KORT - LÆS OP - MAX. 3 SVAR)

Du har flere færdigheder til at udføre dit arbejde

HVIS "HAR TELEARBEJDE (FJERNARBEJDE)", KODE 1 - 7 I QE10

Hvilke 3 fordele ved telearbejde (fjernarbejde) er de vigtigste for dig?

Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Det har jeg aldrig rigtig tænkt på
Andet (SPONTANT)

Fordi mit arbejde ikke passer til telearbejde (fjernarbejde)
Jeg er ikke interesseret i telearbejde (fjernarbejde)

(VIS KORT - LÆS OP - KUN 1 SVAR)

Fordi min arbejdsgiver ikke tilbyder dette

HVIS "HAR IKKE TELEARBEJDE (FJERNARBEJDE)", KODE 8 I QD10

Hvilke af de følgende forklarer bedst, hvorfor du ikke har telearbejde (fjernarbejde)?



QF1

(571) 1
(572) 2
(573) 3
(574) 4
(575) 5
(576) 6

(577)
7

(578) 8

EB58.0 Q2 TREND SLIGHTLY MODIFIED

1 2 3 4Togtransportydelser mellem byer

2 3 4Transportydelser i byområder (bus, tog, 
osv.)

1
1 2 3 4Postale serviceydelser

2 3 4Vandforsyningsydelser 1
1 2 3 4Gasforsyningsydelser

2 3 4Elektricitetsforsyningsydelser 1
1 2 3 4Fastnettelefonydelser

2 3 4Mobiltelefonydelser 1

LETTILG
ÆNGELIG

IKKE 
LETTILG

ÆNGELIG

INGEN 
ADGANG 
(SPONTA

NT)

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP)

(VIS KORT)

SPØRG ALLE

Generelt, mener du så at adgangen til . . . er lettilgængelig eller ikke lettilgængelig for dig? 
Dermed mener jeg ikke "økonomisk adgang".

Til slut har vi nogle spørgsmål om almene serviceydelser 



QF2

(579-588)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,Ved ikke (spontant)

EB62.1 NEW

Togtransportydelser mellem byer
Ingen af disse (SPONTANT)

Postale serviceydelser
Transportydelser i byområder (bus, tog, osv.)

Gasforsyningsydelser
Vandforsyningsydelser

Fastnettelefonydelser
Elektricitetsforsyningsydelser

(VIS KORT - LÆS OP - FLERE SVAR MULIGT)

Mobiltelefonydelser

DER SKAL KUN SPØRGES TIL HVER SERVICEYDELSE HOS DE RESPONDENTER, DER 
HAR LETTILGÆNGELIG ELLER IKKE-LETTILGÆNGELIG ADGANG TIL DEN

Hvilke af de følgende serviceydelser benytter du dig af?

HVIS "TILGÆNGELIGT", KODE 1 ELLER 2 FOR  MINDST EN SERVICEYDELSE I QF1



QF3a

(589) 1
(590) 2
(591) 3
(592) 4
(593) 5
(594) 6

(595)
7

(596) 8 2 3 4

EB58.0 Q3 TREND MODIFIED

Togtransportydelser mellem byer 1

1 2 3 4Transportydelser i byområder (bus, tog, 
osv.)

2 3 4Postale serviceydelser 1
1 2 3 4Vandforsyningsydelser

2 3 4Gasforsyningsydelser 1
1 2 3 4Elektricitetsforsyningsydelser

2 3 4Fastnettelefonydelser 1
1 2 3 4Mobiltelefonydelser

IKKE 
OVERKO
MMELIG

HELT 
UOVERK
OMMELIG 
(SPONTA

NT)

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) OVERKO
MMELIG

Generelt, mener du så, at den pris du betaler for de …, du benytter, er overkommelig eller 
ikke overkommelig? Det, jeg gerne vil vide, er, om den pris du betaler, er rimelig eller ej i 
forhold til dit budget?

(VIS KORT)

HVIS "BENYTTER MINDST EN SERVICEYDELSE", KODE 1 TIL 8 I QF2

FOR HVER SERVICEYDELSE: SPØRG KUN DEM, DER BENYTTER DEN



QF3b

(597) 1
(598) 2
(599) 3
(600) 4
(601) 5
(602) 6

(603)
7

(604) 8 2 3 4

EB62.1 NEW

Togtransportydelser mellem byer 1

1 2 3 4Transportydelser i byområder (bus, tog, 
osv.)

2 3 4Postale serviceydelser 1
1 2 3 4Vandforsyningsydelser

2 3 4Gasforsyningsydelser 1
1 2 3 4Elektricitetsforsyningsydelser

2 3 4Fastnettelefonydelser 1
1 2 3 4Mobiltelefonydelser

IKKE 
OVERKO
MMELIG

HELT 
UOVERK
OMMELIG 
(SPONTA

NT)

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) OVERKO
MMELIG

Generelt, mener du så, at prisen for …,  er overkommelig eller ikke overkommelig? Det, jeg 
gerne vil vide, er, om du synes, prisen er rimelig eller ej i forhold til dit budget?

(VIS KORT)

HVIS "HAR ADGANG", KODE 1 OG 2 OG HVIS "BENYTTER IKKE", IKKE KODE 1 TIL 8 I 
QF2

FOR HVER SERVICEYDELSE: SPØRG KUN DEM, DER HAR ADGANG ,MEN IKKE 
BENYTTER SIG AF DEN



QF4a

(605) 1
(606) 2
(607) 3
(608) 4
(609) 5
(610) 6
(611) 7
(612) 8

EB62.1 NEW

Togtransportydelser mellem byer 1 2 3
Transportydelser i byområder (bus, tog, osv.) 1 2 3
Postale serviceydelser 1 2 3
Vandforsyningsydelser 1 2 3
Gasforsyningsydelser 1 2 3
Elektricitetsforsyningsydelser 1 2 3
Fastnettelefonydelser 1 2 3
Mobiltelefonydelser 1 2 3

(LÆS OP) BERETTI
GET

IKKE 
BERETTI

GET

Ved ikke 
(spontant)

Og generelt, mener du så, at den pris du betaler for de …, du benytter, er berettiget eller ikke 
berettiget? Det, jeg gerne vil vide, er, om du synes den pris, du betaler for ydelsen, er 
pengene værd eller ej?

(VIS KORT)

HVIS "BENYTTER MINDST EN AF YDELSERNE", KODE 1 TIL 8 I QF2

FOR HVER SERVICEYDELSE: SPØRG KUN DEM, DER  BENYTTER SIG AF DEN



QF4b

(613) 1
(614) 2
(615) 3
(616) 4
(617) 5
(618) 6
(619) 7
(620) 8 3

EB62.1 NEW

Togtransportydelser mellem byer 1 2
1 2 3

3
Transportydelser i byområder (bus, tog, osv.)
Postale serviceydelser 1 2

1 2 3
3

Vandforsyningsydelser
Gasforsyningsydelser 1 2

1 2 3
3

Elektricitetsforsyningsydelser
Fastnettelefonydelser 1 2

1 2 3

Ved ikke 
(spontant)

Mobiltelefonydelser

(LÆS OP) RIMELIG IKKE 
RIMELIG

(VIS KORT)

FOR HVER SERVICEYDELSE: SPØRG KUN DEM, DER HAR ADGANG , MEN IKKE 
BENYTTER SIG AF DEN

Og generelt, mener du så, at prisen for . . . , er rimelig eller ikke rimelig? Det, jeg gerne vil 
vide, er, om du synes , at prisen er pengene værd eller ej?

HVIS "HAR ADGANG", KODE 1 OG 2 I QF1 OG HVIS "BENYTTER IKKE", IKKE KODE 1 TIL 
8 I QF2



QF5

(621) 1
(622) 2

(623)
3

(624) 4
(625) 5
(626) 6

(627)
7

(628)
8 4 5

EB58.0 Q4 TREND MODIFIED

togtransportydelser mellem 
byer

1 2 3

4 5transportydelser i byområder 
(bus, tog, osv.)

1 2 3
4 5postale serviceydelser 1 2 3
4 5vandforsyningsydelser 1 2 3
4 5gasforsyningsydelser 1 2 3

4 5elektricitesforsyningsydelser 1 2 3
4 5fastnetstelefonydelser 1 2 3
4 5mobiltelefonydelser 1 2 3

MEGET 
DÅRLIG

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) MEGET 
GOD

RET GOD RET 
DÅRLIG

Overordnet set, hvad mener du så om kvaliteten af den …, du benytter dig af? Ville du sige, at 
den er meget god, ret god, ret dårlig eller meget dårlig?

(VIS KORT)

HVIS "BENYTTER MINDST EN AF YDELSERNE", KODE 1 TIL 8 I QF2 - ANDRE GÅR TIL 
QF9

FOR HVER SERVICEYDELSE: SPØRG KUN DEM, DER  BENYTTER SIG AF DEN



QF6

(629)
1

(630)
2

(631)
3

(632) 4
(633) 5
(634) 6

(635)
7

(636)
8 3 4 5

EB58.0 Q5 TREND MODIFIED

udbydere af togtransport 
mellem byer

1 2

3 4 5udbydere af transport i 
byområder 

1 2
3 4 5postvæsenet 1 2
3 4 5din leverandør af vand 1 2
3 4 5din leverandør af gas 1 2

3 4 5din leverandør af elektricitet 1 2

3 4 5din udbyder af 
fastnettelefoni

1 2

3 4 5din udbyder af mobiltelefoni 1 2

RET 
UTILFRED
SSTILLEN

DE

SLET 
IKKE 

TILFREDS
STILLEND

E

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) MEGET 
TILFREDS
STILLEND

E

RET 
TILFREDS
STILLEND

E

(VIS KORT)

FOR HVER SERVICEYDELSE: SPØRG KUN DEM, DER  BENYTTER SIG AF DEN

Generelt, ville du så sige, at den information (regninger, kontrakter, reklame, billetter, 
brochurer, osv.) du modtager fra… er tilfredsstillende eller ikke tilfredsstillende? 



QF7

(637) 1
(638) 2
(639) 3
(640) 4
(641) 5
(642) 6
(643) 7
(644) 8

QF8

(645) 1
(646) 2
(647) 3
(648) 4
(649) 5
(650) 6

(651)
7

(652)
8 3 4 5

EB62.1 NEW

udbydere af togtransport 
mellem byer

1 2

3 4 5udbydere af transport i 
byområder 

1 2
3 4 5Postvæsenet 1 2
3 4 5Leverandør af vand 1 2
3 4 5leverandør af gas 1 2
3 4 5leverandør af elektricitet 1 2
3 4 5udbyder af fastnettelefoni 1 2
3 4 5udbyder af mobiltelefoni 1 2

RET 
DÅRLIG

MEGET 
DÅRLIG

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) MEGET 
GOD

RET GOD

(VIS KORT)

FOR HVER SERVICEYDELSE: SPØRG KUN DEM, DER  BENYTTER SIG AF DEN

Generelt, ville du så sige, at din…'s kundeservice er meget god, ret god, ret dårlig eller meget 
dårlig? Det, jeg gerne vil vide, er, om personalet er til at få fat på, om de er høflige, og om 
deres service er hurtig, effektiv og passende, ikke mindst i nødsituationer 

3

EB58.0 Q6 TREND MODIFIED

udbydere af transport mellem byer 1 2
1 2 3

3
udbydere af transport i byområder
postvæsenet 1 2

1 2 3
3

leverandør af vand
leverandør af gas 1 2

1 2 3
3

leverandør af elektricitet
udbyder af fastnettelefoni 1 2

1 2 3

Ved ikke 
(spontant)

udbyder af mobiltelefoni

(LÆS OP) Rimelig Urimelig

(VIS KORT)

FOR HVER SERVICEYDELSE: SPØRG KUN DEM, DER  BENYTTER SIG AF DEN

Generelt, ville du så sige, at betingelserne i de aftaler, du har med din . . ., er rimelig eller 
urimelig? 



QF9

(653) 1

(654)
2

(655) 3
(656) 4

(657)
5

(658)
6

QF10a

(659) 1
(660) 2
(661) 3
(662) 4
(663) 5
(664) 6
(665) 7
(666) 8

EB58.0 Q7 TREND MODIFIED

togtransportydelser mellem byer 1 2 3
transportydelser i byområder 1 2 3
postale serviceydelser 1 2 3
vandforsyningsydelser 1 2 3
gasforsyningsydelser 1 2 3
elektricitetsforsyningsydelser 1 2 3
fastnettelefoniydelser 1 2 3
mobiltelefoniydelser 1 2 3

(LÆS OP) JA NEJ Ved ikke 
(spontant)

Har du inden for de sidste 12 måneder personligt klaget - enten til en klageinstans 
(ombudsmanden, tilsynsmyndighed, forbrugerorganisation, erhvervsorganisation, osv.) eller 
direkte til leverandøren, hvad angår…?

HVIS "BENYTTER MINDST EN SERVICEYDELSE", KODE 1 TIL 8 I QF2

FOR HVER SERVICEYDELSE: SPØRG KUN DEM, DER  BENYTTER SIG AF DEN

3 4 5

EB62.1 NEW

togtransportydelsen mellem 
byer

1 2

3 4 5transportydelsen i 
byområder

1 2
3 4 5vandforsyningsydelsen 1 2
3 4 5gasforsyningsydelsen 1 2

3 4 5elektricitetsforsyningsydelse
n

1 2
3 4 5mobiltelefoniydelsen 1 2

IKKE RET 
SIKKER

SLET 
IKKE 

SIKKER

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) MEGET 
SIKKER

RET 
SIKKER

(VIS KORT)

SPØRG ALLE

Generelt, ville du så sige, at … er sikker eller ikke sikker? 



QF10b

(667) 1
(668) 2

(669)
3

(670) 4
(671) 5
(672) 6

(673)
7

(674)
8 3 4 5

EB58.0 Q7 TREND MODIFIED

togtransportydelser mellem 
byer

1 2

3 4 5transportydelser i byområder 1 2
3 4 5postale serviceydelser 1 2
3 4 5vandforsyningsydelser 1 2
3 4 5gasforsyningsydelser 1 2

3 4 5elektricitetsforsyningsydelser 1 2
3 4 5fastnettelefoniydelser 1 2
3 4 5mobiltelefoniydelser 1 2

RET 
DÅRLIGT

MEGET 
DÅRLIGT

Ved ikke 
(spontant)

(LÆS OP) MEGET 
GODT

RET 
GODT

(VIS KORT)

FOR HVER SERVICEYDELSE: SPØRG KUN DEM, DER  BENYTTER SIG AF DEN OG 
INDGIVET EN KLAGE

Ville du sige, at din klage over hver af de følgende tjenesteydelser blev behandlet meget godt, 
ret godt, ret dårligt eller meget dårligt?

HVIS "JA" , KODE 1 I QF10a



D1

(675-676)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

D7

(677-678)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

D8

(679-680)

EB62.0 D8

Hvor gammel var du, da du alsluttede din fuldtidsuddannelse?

INT. SKRIV 00, HVIS "STADIG STUDERENDE", HVIS "INGEN FULDTIDSUDDANNELSE", 
KODE 98, HVIS "VED IKKE", KODE 99

Nægter at svare (SPONTANT)

EB62.0 D7

Enke/Enkemand
Andet (SPONTANT)

Skilt
Separeret

Ugift, har aldrig boet sammen med en partner
Ugift, har før boet sammen med en partner, men bor alene nu

Gift igen
Ugift, bor for tiden sammen med en partner

(VIS KORT -  LÆS OP - KUN 1 SVAR)

Gift

SPØGSMÅL D2 TIL D6 UDGÅR

Hvilket af det følgende beskriver bedst din nuværende situation? 

Ved ikke (spontant)

EB62.0 D1

VENSTRE HØJRE

Nægter at svare

Når folk taler om politik, bliver udtrykkene "venstre" og "højre" altid brugt. Hvor ville du placere 
dit synspunkt på denne skala? 

(VIS KORT) (INT. DER SKAL IKKE PROBES - HVIS RESPONDENTEN TØVER, BED OM 
AT PØVE IGEN

DEMOGRAFI

SPØRG ALLE



D10
(681)

1
2

D25

(682)
1
2
3
4

D40a

(683-684)

D40b

(685-686)

(INT: LÆS OP - NOTER)

EB62.0 D40b

EB62.0 D40a

Hvor mange børn på under 10 år bor der i din husstand?

Hvor mange personer på 15 år og derover bor der i din husstand, inklusiv dig selv?

(INT: LÆS OP - NOTER)

EB62.0 D25

SPØRGSMÅL D26 TIL D 39 UDGÅR

Stor by
Ved ikke (spontant)

Landdistrikt eller landsby
Lille eller middelstor by

Bor du i…?

(LÆS OP)

SPØRGSMÅL D15a & b & c & d STILLET EFTER D11

SPØRGSMÅL D16 TIL D24 UDGÅR

SPØRGSMÅL D11 STILLET EFTER Q1

SPØRGSMÅL D12 TIL D14 UDGÅR

Kvinde

EB62.0 D10

Respondentens køn

Mand

SPØRGSMÅL D9 UDGÅR



D40c

(687-688)

D41

(689)
1
2
3
4
5
6

D42

(690)
1

2
3
4
5

D43a

D43b
(691) (692)

EB62.0 P12a P12b

1
Nej 2 2
Ja 1

D43b
Fastnet Mobil
D43a

Er der fastnettelefon i husstanden?

Er der en mobiltelefon i husstanden?

Ved ikke/Nægter at svare (SPONTANT)

EB62.0 D42

Din mor og far blev født i et andet EU-medlemsland
Mindst en af dine forældre blev født uden for EU

Din mor og far blev født i Danmark
En af dine forældre blev født i Danmark og den anden i et andet EU-
medlemsland

Hvilket af de følgende udsagn passer på din situation?

(VIS KORT - LÆS OP - KUN 1 SVAR)

Nægter at svare (SPONTANT)

EB62.0 D41

i Asien, Afrika eller Syd- og Mellemamerika
i Nordamerika (USA og Canada), i Japan eller i Stillehavsområdet

et andet EU-medlemsland
i Europa, men ikke i et EU-medlemsland

(VIS KORT - LÆS OP - KUN 1 SVAR)

Danmark

EB62.0 D40c

Hvor er du født?

Hvor mange børn på 10 - 14 år bor der i din husstand?

(INT: LÆS OP - NOTER)



P1

(693-694) (695-696)

P2

(697-698) (699-700)

P3

(701-703)

P4
(704)

1
2
3
4

P5
(705)

1
2
3
4

P6

(706-707)

EB62.0 P6

Urbanisering:

(Lokale koder)

Dårlig

EB62.0 P5

Ret god
Nogenlunde/middel

Respondentens samarbejdsvillighed:

Særdeles god

Fem eller flere

EB62.0 P4

Tre
Fire

Antal personer til stede under interviewet:

To (respondent og interviewer)

MINUTTER

EB62.0 P3

EB62.0 P2

VARIGHED, MINUTTER

(INT.: ANGIV KL. FRA. 00:00 TIL 24:00)

TIME MINUTTER

EB62.0 P1

PÅBEGYNDT KL.

Dato for interview

DAG MÅNED

INTERVIEWPROTEKOL



P7

(708-709)

P8

(710-717)

P9

(718-725)

P10

(726-733)

P11

(734-741)

EB62.0 P13

(Besvares af Gallup)

EB62.0 P11

Interviewernr.

EB62.0 P10

Samplingpoint

EB62.0 P9

Postnummer

EB62.0 P8

(Lokale koder)

EB62.0 P7

Geografi:


